



**Dagsorden til skolebestyrelsesmøde nr. 10 2022/2024**

<b>MØDE:</b>	<b>Skolebestyrelsesmøde</b>	
<b>TID &amp; STED:</b>	<b>Kirstinedalsskolen, 24. august 2023 kl. 17.30 – 20.30</b> <i>OBS Mødet holdes hos Lotte.</i>	
<b>Møde. NR.</b>	<b>10 – 2022/24</b>	
<b>Tilstede</b>	<p><b>Forældre:</b> Martin Wolsing Vilmann, Julie Greve Møller Jensen, Thomas Christensen, Marianne Dyreholt, Christina Lund Christiansen, Thomas Christensen, Anders Bruun Sonne, Lotte Sanchez og Mette Møller Sørensen</p> <p><b>Medarbejdere:</b> Kim Møller Heller, Eva Andersen</p> <p><b>Ledelse:</b> Lars Frisch, Mette G. Thompson og Søren Fini Christensen</p> <p><b>Elevråd:</b></p>	
<b>Afbud</b>	<p><b>Forældre:</b> Kevin Chammika Elling Larsen og Kirsten Borchsenius</p> <p><b>Medarbejdere:</b></p> <p><b>Ledelse:</b></p> <p><b>Elevråd:</b></p>	
<b>Dagsorden</b>		
<p><b>1. Godkendelse af dagsorden</b></p> <p><i>Punkt til beslutning</i></p>		Godkendt
<p><b>2. Orientering omkring elevrådet</b></p> <p><i>Punkt til orientering</i></p>		Udvalg af nye elevrådsrepræsentanter er i gang og i år benytter vi håndbogen fra Danske Skoleelever. Elevrådet bliver opdelt i to, én for de store elever og én for de små.
<p><b>3. Budget 24-28 i Køge Kommune</b></p> <p>Ledelsen gennemgår de fremsatte besparelsesforslag på skoleområdet i Køge Kommune og gør rede for konsekvenserne for Kirstinedalsskolen. Bestyrelsen bør</p>		<p>Lejrskolen er blevet fjernet fra besparelsesforslag, men 9 områder er fortsat i spil.</p> <p>Der er høringsfrist d. 12. september.</p>



<p>desuden finde deltagere til Dialogmøde med Skoleudvalget 31. august 19.30-21.00.</p> <p>Besparelsesforslagene kan ses her:  <a href="#">Referat - Børneudvalget - Torsdag 17. aug. 2023 kl. 18.00 (koege.dk)</a></p> <p style="text-align: right;"><i>Punkt til drøftelse</i></p>	<p>I budgetforslaget er der afsat 17 mill. til ombygning af Kirstinedalsskolen i 2027.</p> <p>Marianne og Thomas deltager i dialogmødet og udarbejder et høringsvar.</p>
<p><b>4. Møde for kontaktførelse 20/9</b>          Arbejdsgruppen har udarbejdet det vedhæftede forslag til program.</p> <p style="text-align: right;"><i>Punkt til drøftelse og evt. beslutning</i></p>	<p>Kontaktførelsemødet flyttes frem til d. 1. november.</p> <p>Forplejning – Kaffe/vand og kage.</p> <p>MG laver en invitation og sender den ud til kontaktførelserne.</p>
<p><b>5. Åbent hus 29. september</b>          Bestyrelsen bør drøfte om der skal rettes henvendelse til en madvogn om salg i forbindelse med det åbne hus.</p> <p style="text-align: right;"><i>Punkt til drøftelse og evt. beslutning</i></p>	<p>Ledelsen serverer kaffe. Der bliver ikke solgt mad.</p>
<p><b>6. Økonomi</b>          Ledelsen redegør for økonomien.</p> <p style="text-align: right;"><i>Punkt til orientering</i></p>	<p>Vi forventer at gå ud med et lille underskud, men det afhænger af eventuelle langtidssygemeldinger.</p>
<p><b>7. Nyt fra:</b></p> <p><b>a) Formanden</b></p> <p><b>b) Medarbejderne</b></p> <p><b>c) Ledelsen</b></p> <p style="text-align: right;"><i>Punkt til orientering</i></p>	<p>Formanden: Det har været en god sommerferie og det er dejligt at starte op igen.</p> <p>Medarbejderne:</p> <p>Der er god stemning i personalegruppen og børnene er faldet godt til i klasserne.</p> <p>Projektet om børnesyn er skudt i gang igen.</p> <p>Ledelsen:</p> <p>Der har været mange børn i sommerferien, hvilket betyder, at det pædagogiske personale ikke har kunne afholde ferie i samme omfang som tidligere.</p> <p>Der er afholdt førstehjælpkursus for medarbejderne.</p> <p>Der har været opstart for vores nye børnehaveklasser. Det var en hyggelig dag.</p> <p>Der er fokus på mangelfuld rengøring i flere af lokalerne.</p>



	<p>Der har været beboermøde i Søparken, hvor skolen var repræsenteret sammen med SSP, politiet m.m.</p> <p>8. årgang har været på besøg i Brugsen, for at fremme den gode adfærd, når eleverne besøger Brugsen.</p> <p>5. sep. Får vi besøg af "Bryd Tavsheden", som har fokus på vold i hjemmet.</p> <p>Den 31. August kommer der Roadshow med fokus på trafiksikkerhed.</p> <p>1. september er der Campus+.</p>
<p><b>2. Evt.</b></p>	<p>Princip vedr. mobiltelefoner tages op på næste møde.</p> <p>På næste møde drøftes – Mødetider for overbygningen</p> <p>SF skriver ud vedr. skolebestyrelsesmøder.</p>
<p><b>3. Lukket punkt</b></p>	

Der serveres en sandwich i forbindelse med mødet.